

## M.Phil Year 2 Listening 12HT Week 3

---

### 美臆测中国先发制人 要求重审对华政策

环球网视频报道 美国国会的某委员会 16 日向美国政府提出，有必要对现行对华政策开展全面评估，以应对中国军事力量的增长。该委员会在年度报告中声称，解放军可能在“有事之际”先发制人，削弱美军战斗力。并且还对一系列热点问题进行了渲染，包括美中经贸关系、军事安全、黑客问题、中国外交政策和外交手段等。

美国媒体当天对奥巴马在澳大利亚的讲话起了一个很醒目的标题，那就是“美国不害怕中国”。美国共和党总统参选人 16 日也说，美国的外交政策就是要把“害怕”灌输给其他国家。

中国军事问题专家彭光谦表示“随着美国战略东移加速，美国一些对华言论已经开始抛掉过去的假斯文，步入疯狂之态。”美国的意图已经逐渐明确。新加坡《海峡时报》评论说，尽管美国仍然具有强大的实力，但其旨在掌握世界的强烈欲望已经不在美国的实际能力之内，“外界看到的只是一名没穿衣服的皇帝在洋洋自得”。

环球网视频 综合报道 2011-11-18

<http://v.huanqiu.com/news/201111/20111118174334.shtml>

## M.Phil Year 2 Listening 12HT Week 3

---

### 美臆测中国先发制人 要求重审对华政策

请你回答下列问题：

1, 美国国会的某委员会为什么提出有必要对现行对华政策开展全面评估？

2, 在某委员会看来，美中之间有哪些热点问题？

3, 美国媒体为奥巴马在澳大利亚的讲话起了一个什么标题？

4, 中国军事问题专家彭光谦认为美国的一些关于中国的言论有什么变化？